

# Biblioteca Județeană, recompensată cu diploma de excelență pentru răspândirea limbii chineze



de excelență. Motivația decernării acestei diplome a reprezentat-o „contribuția adusă la răspândirea limbii chineze”.

## Bursa „Visul chinezesc”, la a treia ediție

Potrivit reprezentanților Bibliotecii Județene, evenimentul s-a desfășurat în cadrul ceremoniei de decernare a Bursei „Visul chinezesc”, care a ajuns anul acesta la cea de-a III – a ediție. Manifestarea s-a desfășurat în prezența unui numeros public format din reprezentanți ai comunității oamenilor de afaceri din China, reprezentanți ai Ambasadei Republicii Populare Chineze în România, profesori, elevi. „Trebuie menționat faptul că suntem prima și, deocamdată, singura bibliotecă publică

din România care a demarat un astfel de proiect, de studiere sistematică și profesionistă a limbii chineze. Această diplomă este o recunoaștere și o apreciere a tot ceea ce am organizat – în colaborare cu Institutul «Confucius» din Sibiu – pentru a atrage un număr cât mai mare de persoane la cursurile de limbă chineză, pentru ca filiala cu cărți a bibliotecii noastre – Colțul chinezesc – să fie frecventată sistematic, pentru a promova valorile spirituale specifice Chinei. Suntem extrem de bucuroși că această activitate a noastră a dat roade tot mai bogate de la un an la altul și, cu siguranță, vom găsi noi modalități de promovare, la Deva, a impresionantului tezaur de cultură de care dispune China”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

## Raluca STROIA

**B**iblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva a fost distinsă cu Diploma de Excelență pentru „contribuția adusă la răspândirea limbii chineze”. Festivitatea de decernare

a diplomei a avut loc la sfârșitul săptămânii, la Ambasada Republicii Populare Chineze din București, și în prezența Excelenței Sale ambasadorul Xu Feihong. În urmă cu doi ani, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara Deva

a demarat un amplu și îndrăzneț proiect cultural-educativ, având drept componentă principală organizarea de cursuri de limbă chineză la Deva. Astfel, a fost deschisă o filială cu cărți în limba chineză la Deva, prin care reprezentanții Bibliotecii

Județene și-au propus să atragă un număr cât mai mare de persoane dornice să cunoască limba chineză și să se familiarizeze cu specificul civilizației chineze, o civilizație mult milenară. Întreaga activitate a Bibliotecii în acest domeniu nou a primit o binemeritată recunoaștere și apreciere. În data de 27 iunie 2015, reprezentanții Bibliotecii au fost invitați la Ambasada Republicii Populare Chineze din București unde, în prezența Excelenței Sale ambasadorul Xu Feihong, le a fost înmănată diploma